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Den nye bestyrelse har lyttet til mange medlemmers ønske om et højere informationsniveau i relation til 

klubben. Der vil i den forbindelse blive lavet flere tiltag for at forbedre dette. Et af dem er nyhedsbreve, 

hvor der kommer nyt fra bestyrelsen og ind i mellem fra vores green keeper, træner, udvalg og ”Klubber-i

-Klubben”. Derudover har vi lagt formandens beretning, fra generalforsamlingen, op på klubbens hjem-

meside sammen med regnskabet og referatet. Her vil de godt 300 medlemmer, der ikke deltog i general-

forsamlingen, kunne læse beretningen og referatet fra generalforsamlingen. Derudover er det planen, at 

referater fra bestyrelsesmøderne bliver tilgængelige på klubbens hjemmeside. Hermed håber vi, at alle 

får større mulighed for at få indsigt i klubben og klubbens drift.   

Nytårskuren er sat på pause. Efter vi har ændret regnskabsåret til kalenderåret og dermed også flyttet  

generalforsamlingen, så giver det ikke mening med en nytårskur. Som noget nyt vil bestyrelsen i stedet  

2-3 gange om året lave ”Dialog med Bestyrelsen”. Et møde uden dagsorden, indlæg og PowerPoint,  

hvor bestyrelsen eller dele af bestyrelsen incl. formanden stiller op til dialog. Her kan alle medlemmer og 

”Klubber-i-Klubben” møde op og stille spørgsmål og få en dialog med bestyrelsen. Forventer at det første 

møde afholdes inden åbning af banen.        

Klubben har i dag i underkanten af 400 medlemmer - en tilbagegang fra før oversvømmelserne. Vores 

green fee indtægter er igen på vej op efter 2024 året, hvor banen ofte var lukket.    

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig således: 

Formand Per Svarre, næstformand Flemming Haahr, kasserer Flemming Kühl, sekretær Susanne R. 

Thomsen. Derudover består bestyrelsen af Flemming Kirkegaard, Arne Nielsen og Ole Mouritzen. Sup-

pleanterne i bestyrelsen er Michael D. Thomsen og Poul Lundholt. Begge deltager i bestyrelsesmøderne 

og har opgaver i diverse udvalg.    

Bestyrelsen er nu i gang med at sætte personer på de forskellige udvalg i klubben. Er der nogen af klub-

bens medlemmer, der har lyst til at give en hånd med i et udvalg, så vil vi være meget taknemmelige.  

Et af de udvalg vi søger hjælp til, er begynderudvalget da vi gerne vil have flere nye medlemmer i gang. 

Ole Mouritzen kan kontaktes på tlf. 61679150 eller Per Svarre på tlf. 4064 3079.  



Et af de udvalg, som mange medlemmer har størst interesse i, er Baneudvalget, som har ansvaret for hele 

banen og hvad, der sker og skal ske på banen. Herunder også klubbens green keeper Christian. Det udvalg 

kommer til at bestå af Flemming Kirkegaard (formand), Arne Nielsen og Erik Honum. De har haft det før-

ste møde og har lavet en plan for baneudvalget drift og tanker. Her indgår også planer for tiltag omkring 

klimasikring af banen og vores nye vandingsanlæg. Som det blev nævnt på generalforsamlingen, så har 

klubben 2 ansøgninger hos Esbjerg Kommune (udliciteret fra Fanø Kommune). Det drejer sig om en  

tilladelse på vanding og på nedgravning af diverse rørledninger til vanding af greens. Forventningen er, at 

nedgravningerne først sker i 2. halvår 2026. Udvalget arbejder også med, hvilke greens vi skal have løftet, 

så vi undgår/mindsker oversvømmede greens. Behandlingen af ansøgningerne er gået i gang iflg. Esbjerg 

Kommune.  

Ser man på regnskabet for 2024 og 2025, så er der plads til forbedringer. Bestyrelsens ønske er igen at få 

en sund økonomi ovenpå oversvømmelserne i 2024, investeringerne i klimasikring af banen og klubbens 

overtagelse af banen med heraf større investeringer. Målet er indenfor de kommende 2 år, at vi min. kan 

få et mindre plus før afskrivninger. De mange investeringer i banen og maskinparken m.m. har givet store 

afskrivninger. På den korte bane er det svært at tjene hjem til dem – heldigvis havde klubben selv penge-

ne til disse investeringer, plus vi har modtaget tilsagn fra Lauritzen Fonden på 1 mio. kroner og kr. 150.000 

fra Fanø Sparekasses Fond. Disse midler er øremærket til vandingsanlæg og en ny boldopsamler til  

udslagsbanen. For at få balance i regnskabet, så arbejder bestyrelsen med klubbens omkostninger samt 

løft af klubbens indtægter i form af green fee gæster og nye medlemmer. Klubben har indgået aftale med 

Danibo og Esmark omkring et sponsorat og en aftale på green fee til deres gæster til 100 euro for en uge. 

Det forventer vi os en del af. Derudover har klubben lavet aftale med Hotel Fanø og Hotel Hjerting  

omkring golfophold. På nuværende tidspunkt har vi booket aftaler med diverse golfklubber på ca. 150 

golfspillere, der spiller banen i 2 dage. Det giver green fee indtægter og omsætning i cafeen. Derudover 

har vi gang i tegning af sponsorater, hvor de sidst tegnede er Middelfart Sparekasse, Danske Bank og GF 

Forsikring. Er der flere blandt vores medlemmer, der vil tegne et sponsorat, så vil det blive modtaget 

med stor glæde. Her kan bestyrelsen eller Bent på kontoret kontaktes. På omkostningssiden har vi ned-

bragt udgifterne til forsikringer ved at flytte vores forsikringer til GF Forsikring, som har lavet en aftale 

med Dansk Golfunion. En sund økonomi er med til at fremtidssikre golfklubben og banen.  

Her får Christian sin nye traktor  Der er fyldt op i maskinhallen 



I forbindelse med, at klubben overtog driften af banen, så overtog vi også en stærkt nedslidt maskinpark.  

I 2025 udskiftede vi vores 5 golfbiler og i 2026 kommer der en ny boldopsamler samt udskiftning af vores 

traktor. Det for at nedbringe vores udgifter til reparationer. Nye golfbiler var en nødvendighed af hensyn 

til green fee gæster og klubben medlemmer. De gamle ”strejkede” alt for tit eller kunne ikke klare 18  

huller. Boldopsamleren var stort set mere i stykker end i gang. Det kan vi ikke byde de frivillige. Traktoren 

har også udtjent sin levetid og skal vi holde grøfter opgravede, flytte jord og vande m.m., så er det  

nødvendig med en nyere model. Dertil kommer at sikkerheden for vores ansatte og frivillige skal være på 

plads. De frivillige skal også have noget, der fungerer når de møder op. Det samme gælder vores green 

keeper Christian.  

På kontoret er vores klubsekretær Bent ved at blive kørt ind i dagligdagen, så han er klar når sæsonen 

starter op. Ole lærer ham op med ”hård hånd”, så han er klar til at møde alle klubbens medlemmer og 

green fee gæster. Bent er også allerede i ”marken” med sponsorater og aftaler med green fee gæster og 

golfophold. Samtidig med at Bent blev ansat som klubsekretær på deltid, så ansatte vi også en bogholder 

på deltid. Desværre har hun fået nyt job som leder af Ny Form på Fanø. Så nu må vi i gang med at finde en 

ny til jobbet. Løsningen var omkostningsmæssigt ikke dyrere. Er der forslag til en ny bogholder så meld 

endelig ind.   

Klubben og ikke mindst Ole Mouritzen arbejder på en ny hjemmeside. En hjemmeside, som også kan klare 

vores udenlandske gæster og mere brugervenlig end den nuværende.    

Den nye puttinggreen foran klubhuset forventes, at kunne tages i brug i forbindelse med sæsonåbningen 

af banen.   

Vores green keeper Christian har hen over vinteren fået nedbragt sin overarbejdssaldo, så han er klar til 

en ny sæson. Der har dog også være plads til at få malet i vores green keeper gård, ryddet op m.m. Så 

ham og Jakob - vores gamle green keeper, der stadig er konsulent - er sammen med baneudvalget ved at 

gøre banen klar til sæsonen.  

På træningsområdet er Danny og Ole Mouritzen i gang med en plan som vi håber at kunne melde ud i 

nærmeste fremtid.   

Programmet for Fanø Ugerne er stort set også klar og udkastet er udsendt. Vores nu tidligere formand 

Peter Kristensen har lovet igen at stå i spidsen for ugerne. Her er vores håb, at endnu flere af klubbens 

medlemmer vil møde op og deltage i matcherne m.m. Fanø Ugerne er en væsentlig indtægtskilde for 

klubben, hvor Susanne og Co. i cafeen laver en kæmpe indsats og bidrager flot til ugernes overskud. Fanø 

Ugerne er i ugerne 30 + 31 (19. juli – 31. juli) – så få det i kalenderen og deltag i de mange spændende 

matcher og arrangementer. Det er også muligt at bidrage som frivillig, som mange i forvejen gør – og 

tak for det.      

Igen i år holder klubben en Company Day, hvor Flemming Haahr 

står for arrangementet. En fantastisk dag, hvor det er muligt at 

melde hold til og der er masser af flotte præmier skænket af spon-

sorer. Igen i år er Middelfart Sparekasse hovedsponsor for arran-

gementet. Et hold på 4 personer koster kr. 5.000 plus moms. Det 

afholdes den 11. juni 2026. Der er fuld forplejning henover hele 

dagen.  

Tilmelding af hold kan ske til  

Flemming Haahr på mail: fh@trikaholding.dk 



Nyt fra ”Klubberne - i - Klubben: 

Dameklubben 

Dameklubben er ved at varme op til en fantastisk sæson 2026. I år spiller vi både torsdag formiddag og 

som noget nyt, også tirsdag eftermiddag. Vi håber, det betyder at flere kvinder, der er på arbejdsmarke-

det, vil spille med i vores hyggelige klub.  

Pink Cup afholdes lørdag den 8. August for alle klubbens medlemmer, så skynd jer allerede nu at sætte 

kryds i kalenderen.  

Slabbedaskerklubben 

Husk tilmelding til Slabbedaskernes generalforsamling lørdag den 7/3 kl. 13.00. Gerne så hurtigt som mu-

ligt m.h.t. bestilling af mad. 

Der er endnu et par pladser til vores tur til Hovborg Kro. Vi er 15 tilmeldte lige nu, men giv hurtigt svar, da 

jeg snart lukker den og giver endelig besked til Hovborg Kro, Gyttegård og Give Golfklub. 

Sneglene 

Snegleklubben er den Klub i Klubben, der procentvis år efter år har opnået den største opbakning til de 3 

ugentlige spilledage. Klubben ledes af en bestyrelse, som ifølge dens vedtægter består af en formand. 

Denne post har siden klubbens generalforsamling i 2021 været bestridt af Helge Kjærgaard, der som an-

erkendelse for sit arbejde for både Sneglene og FVG som helhed modtog prisen ”Årets FVG´er” i 2025. 

Helge har imidlertid nu af helbredsmæssige årsager ønsket at afgive formandsposten med virkning fra 1. 

marts. Fra denne dato overtager John Erwin Thomsen posten som konstitueret formand indtil næste ge-

neralforsamling, der vil finde sted i august 2026. 

Herreklubben 

Vi har afsluttet et fantastisk år og skal have generalforsamling onsdag den 11.03.2026. Medlemmer skal 

møde kl. 19 og vi serverer kaffe og snitter. Skulle du sidde med forslag til bestyrelsen, som vi skal drøfte 

på mødet, så send dem hurtigst muligt, og senest den 03.03, til bestyrelsen. Invitation følger. 

Medlemmer skal også reservere tirsdag/onsdag den 19-20.05 til udflugten og så den 09.07 til udemat-

chen mod Bramming. 

Ægteskabsklubben 

Ægteskabsklubben, er igen i år klar til den kommende sæson og har i skrivende stund fået tilmelding af 17 

ægtepar. Planen for matcherne er fastlagt, i alt 6 søndage,  og datoerne kan ses på FVG’s hjemmeside, 

ligesom den uden ø’ match, som indgår i matcherne også er bestilt.  

Ps Der er altid plads til flere. 

https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/dameklubben
https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/slabbedasker
https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/snegleklubben
https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/herreklubben
https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/aegteskabsklubben


Regionsgolf 

Jeg mangler lige de sidste tidspunkter fra de andre klubber før jeg kan sende turneringsplanen ud.  

Derefter kan man melde sig til de enkelte kampe i C-rækken (hcp 18 – 23,5), D-rækken (hcp 23,6 - ) og  

Veteranrækken (mænd 60 år og damer 55 år). 

Er du ikke tilmeldt og gerne vil deltage, så skriv til mig på steffen@fanonet.dk. 

Klubhuset - forårsrengøring 

Klubhuset trænger til en lidt større rengøring, og det vil vi gerne have hjælp til. Har du tid og lyst til at give 

en hånd med, så kom lørdag d. 21-3-2026 kl. 09.00. 

Som altid starter vi med en kop kaffe og et rundstykke. Håber vi ses. 

Med de mange tiltag, der er lavet på klimasikring af banen m.m., føler bestyrelsen at vi står godt rustet til 

sæsonen 2026. Klubbens håb og ønske er, at vi sammen får en fantastisk sæson, hvor vi fælles bidrager til 

at tale banen op og alle bidrager konstruktivt til at gøre Fanø Vesterhavsbads Golfklub til et sted, hvor det 

er rart at komme for såvel medlemmer som green fee gæster.   

Husk det er VORES klub.    

 ”Viljen til at ville giver evnen til at kunne” 

H.N. Andersen   

 Et citat, der kan bruges om golfklubben, men også som golfspiller.   

Med ønsket om en fantastisk sæson for alle. 

Venlig hilsen 

F/Bestyrelsen i FVG 

Per Svarre 

Agerhøns—naturpleje på den gamle putting green 

mailto:steffen@fanonet.dk


Og tak til alle vore sponsorer 

Og som noget helt nyt. Nu kan du 

støtte Fanø Vesterhavsbads 

Golfklub når du køber benzin,  

diesel eller el hos OK. Klik på  

billedet og vær med til, at vi får 

støtte fra OK. 

https://www.ok.dk/privat/stoet-lokalt/til-klubberne/saa-nemt-faar-du-sponsorkroner-i-klubkassen

